

Ciechanów, dn. 03.06.2024 r.

WZP.271.1.18.2024

Do Wykonawców
biorących udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Wykonanie robót budowlanych związanych z rozbudową i przebudową istniejącego parkingu zlokalizowanego w pasie drogowym ul. Reutta – zad. pn. „Rewitalizacja parkingu na osiedlu Płońska – III etap ” Budżet Obywatelski 2024

Szanowni Państwo,

Działając na podstawie art. 284 ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023, poz.1605 ze zm.) Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Proszę o podanie rzędnych usadowienia parkingu, ponieważ parking już istniejący od nowo budowanego parkingu jest 50-70 cm niżej, czyli trzeba przyjąć nasypy oraz konstrukcje z profilu?

Odpowiedź Zamawiającego

Przy realizacji inwestycji należy zachować zaprojektowane spadki podłużne i poprzeczne oraz dostosować się wysokościowo do wykonanej nawierzchni parkingu, uwzględniając zaprojektowaną konstrukcję oraz ewentualny nasyp.

Pytanie nr 2

Czy istniejące lampy S01 i S02 trzeba przesunąć zgodnie z projektem, ponieważ są usadowione gdzie indziej?

Odpowiedź Zamawiającego

Przesunięcie istniejących lamp SO1 i SO2 nie będzie należało do obowiązków wykonawcy. Wykonawca będzie zobowiązany tylko do udostępnienia terenu budowy.

Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie termin składania, otwarcia ofert oraz związania ofertą.

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego komunikacja między Zamawiającym a wykonawcami odbywa się przy użyciu Platformy e-Zamówienia, która jest dostępna pod adresem <https://ezamowienia.gov.pl> Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem zakładki „Oferty/wnioski”, widocznej w podglądzie postępowania po zalogowaniu się na konto Wykonawcy.

Z up. Prezydenta Miasta
Iwona Kowalczyk
Zastępca Prezydenta Miasta

Sporządził: Katarzyna Wiśniewska, 03.06.2024 r.